元宝小区 12 号楼前排污设施很闹心

堵了下水道污水漫过半条街



本报泰安9月26日讯(记者 赵兴起) 26日,在泰城元宝小区12号楼前,因为下水道堵塞已20多天,四溢的污水流淌了半条街道,让周边餐饮小店叫苦不逸。而因为物业公司早已撤出,却没有相关物业公司接手,这一问题面临无人负责的尴尬。

26日,在泰城元宝小区的主要道路上,一条蔓延二十多米的污水带,让小区内的味道十分怪异。在往来车辆碾压下,污水四溅,两侧五六家做餐饮生意的小店老板叫苦不迭。虽然已是中午吃饭时间,但这几家几乎没有生意,一家小吃店刘老板告诉记者。这样的情况已经持续了20多天,生意惨淡让他们很受伤。

顺着污水流淌的痕迹,在12号楼前,记者找到了它的源头。两个敞开的排污井口早已满溢污水,散发出难

闻的味道。居民焦先生告诉记者,堵塞的下水道属于他们12号居民楼使用,已经有20多天时间。之前很少标记。已能很少相,心区经有20多天时间。之前很少给了。这该不是什么大的问题,找物业公司,应该不是什么大的问题。"我们小区公前有个益民物业公司,现在还交的有个益民物业公司,现在还为有个适民的。可当居民找到物业公司时,我业公司说他们早已经出租出去了。"焦先生说。可当居民找到物业公司时,我业公司说他们早已经出租出去了。"焦先生或"可说他们早已经制出小区了不再负权区居委会得负亲的答合改和后,可明已经将元宝小区的房产等设施公司需要负责此次维绝面,帮助业管理。居民根据这份合同。期间,社区居委会工作人员也曾出面,帮助居民打开了已被水泥封死的井口,发

现问题管道也不属于社区管辖范围之内。

记者联系到元宝小区所在社区居委会工作人员解释说,该小区已经由当初的改造部门交由物业公司管理,社区并未接手,因此没有管理职权。在居民所提供合同中的益民物业公司,工作人员则称。自 2002 年以来物业公司就已经因物业费收取困难。经营不下去而退出了元宝小区。虽然当时并未公示,但多年来早已死再晚费和增管理办事实是既成的。按照现在的物业要收费和发出,因处时间等信息进行公示,但是因为 2002 年退出元宝小区对物业法规并没有设立此类规定。为如公司也就没有以公示的形式告知居民民还是应当建立业上委员会,以此部计解决该问顺的方法。

你要喷我树,我就停你电

一渔民用船锚 扯断高压线

本报泰安9月26 日讯(记者 邢志彬) 因种在鱼塘岸边的 树影响了高压输电电 路,被砍掉两棵,东平 一渔民薛某为了报复

路,被砍掉两棵,东平 一渔民薛某为了船锚内 供电公司,用船锚将 高压磐拉斯。24日, 东平野东

不不可以 将他抓获。 据了罗,他所是平平。 中 30 多戴的乡土, 在 30 多戴的乡土, 在 30 多戴的乡土, 全 30 多数的人。 是 高压不水以, 发 10 多数的电线, 设 10 多数的电线, 以 40 多数的电线, 以 40 多数的电线。 是 高压鱼路继续的一。 设 40 多数的一。 设 50 多数的一。 设 50 多数的一。 设 50 多数的一。 设 50 多数的一。 以 50 多数的一。 果,最终薛某的两棵 树被喷了农药枯死, 并被砍掉。



薛某所用工具。

